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KÖZLEMÉNY 

 
 

Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1033 Budapest, 

Kórház utca 6-12.; cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985; a továbbiakban „Társaság” vagy „ALTEO”) a 

tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55. §-a és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelete alapján fennálló 

rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget: 

 

Az ALTEO a tavalyi évben szerezte meg első önkéntes, független fél általi ESG (Environmental Social 

and Governance) tanúsítványát, amely a Társaság környezeti, társadalmi és vállalatirányítási hatásait 

értékelte. Az idei évben sor került az ESG minősítés felülvizsgálatára a Sustainalytics által, amelynek 

értelmében az ALTEO az összesített eredményeket tekintve 26,1 pontot szerzett a 0-tól 50-ig terjedő 

kockázati skálán. Ezzel az ALTEO ’high’ kockázati szintről ’medium’-ra javította tavalyi eredményét.  
Az ALTEO a magas iparági kitettséget erős kockázatmenedzsment alapú megközelítéssel kezeli.  

 

A Társaság a kezdetektől hisz a fenntartható fejlődésben, ezért már több évvel ezelőtt elkezdte 

megalapozni ESG jövőképét és stratégiáját melynek része, hogy idén hetedik alkalommal adta ki 

fenntarthatósági teljesítményét is bemutató Integrált Jelentését, amelyet a Közgyűlés is elfogadott. A 

hitelesített riport célja transzparensen bemutatni az elmúlt években tett erőfeszítéseket és eredményeket. 

Fontos menedzsment lépés volt az is, hogy 2022-ben a Társaság megalakította az ALTEO Vezetőiből, 

Felügyelőbizottsági képviselőjéből és fenntarthatósági szakembereiből álló Zöld Bizottságot, amely 

testület dedikáltan felügyeli a fenntarthatóság mindhárom pillérének vállalati implementálását és 

megvalósítását. Ennek egyik első lépése volt még 2022-ben az átfogó Fenntarthatósági Stratégia 

célkitűzésekkel, konkrét intézkedésekkel és ezek nyomon követéséhez szükséges mérőszámokkal való 

kiegészítése és közzététele is. 

 

A Sustainalytics jelentése az alábbi linkre kattintva érhető el: 

 

https://www.sustainalytics.com/esg-rating/alteo-energy-services-plc/2003159536 
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